

喀什恐襲案 新疆急撥1000萬善後

據中新社4日電 來自中共新疆喀什地委最新消息稱，為做好新疆喀什暴力恐怖案件善後安撫工作，新疆緊急撥付1,000萬元人民幣，用於善後處置。對受傷和財產受損人員的撫恤救助工作，當地政府依照政策制定賠付救助辦法，對於無辜受害民眾先行給予20萬元的臨時救助款。而在事件中受傷的無辜群眾也得到妥善醫治。

遇害者獲20萬救助款

據悉，新疆喀什暴力恐怖案件發生後，當地政府迅速成立了善後工作領導小組，按照「善後處理不結束不脫鉤」的原則，明確每位工作人員對受傷人員及遇難者家屬採取「一對一」的方式，全程做好無辜遇害人員善後安撫工作。

截至目前，遇難者遺體即將安葬。對蒙受財產損失的商戶，政府給予政策扶持和救助幫扶，最大限度地減少

損失，幫助其渡過難關，盡快恢復生產經營，重樹發展信心。

商業區重開人流回升

另外，位於新疆喀什市中心的步行街和香榭街上的商戶4日起重新開門迎客。距新疆喀什暴力恐怖事件發生已有4天，這兩條當地最繁華的商業街道4日人流開始回升。

在步行街小廣場上一個LED屏幕上，滾動播放着《變形金剛3》、《像小強一樣活着》等影訊。雖然4日不是周二影院打折日，西部明珠電影城也打出了「全天半價」的廣告。

暴力襲擊事件發生後，步行街和香榭街的入口都實行「開包檢查」，有專門的安檢人員檢查過往行人攜帶的包和摩托車、電動車的行李架。從4日開始，摩托車和電

動車在安檢後可以自由出入這裡。

在路邊，一名民警正張貼喀什市公安局發布的維漢雙語「民警提示」：「不得攜帶任何刀具進入商場、娛樂場所、影劇院或其他公共場所和乘坐公共汽車，不聽勸阻者，予以治安處罰。」

政府資助受損餐廳裝修

在7月31日發生暴力恐怖事件的餐廳，兩名工人正在重新安裝牌匾，因為爆炸起火而損壞的門窗玻璃還殘留着，還有火燒留下的灰燼。餐廳裡面的桌椅凌亂地擺放着。一名喀什市政府工作人員透露，政府出資為損壞的餐廳裝修，希望幫助其盡快恢復營業。

在喀什市人民西路，越來越多的轎車、摩托車、公共汽車、行人出現在街頭，大量的摩托車停在環疆商貿城門前。



■新疆喀什暴力恐怖事件中受傷的無辜群眾在喀什地區第一人民醫院接受救治。

公安部：恐怖分子囂張須嚴打

反恐會議在疆召開 遏制暴力恐怖案件頻發勢頭

香港文匯報訊（記者 馬靜 北京報導）中國反恐工作會議4日在烏魯木齊召開。中國國務委員、公安部部長、國家反恐工作協調小組組長孟建柱在會上強調，要狠抓反恐各項工作措施的落實，努力形成對暴力恐怖犯罪活動的嚴打高壓態勢，堅決遏制暴力恐怖案件頻發勢頭，堅決把暴力恐怖分子的囂張氣焰打下去。



■3日，遼寧邊防舉行反恐軍事業務大比武。

近期，新疆和田、喀什連續發生暴力恐怖犯罪案件，造成無辜群眾重大傷亡。孟建柱在反恐工作會議上表示，暴力事件嚴重影響當地經濟社會發展和民族團結，中央領導已作出重要批示，要求盡快破案。

孟建柱要求，調動一切可以調動的資源，動員一切可以動員的力量，狠抓反恐各項工作措施的落實，形成對暴力恐怖犯罪活動的嚴打高壓態勢，堅決遏制暴力恐怖案件頻發勢頭，堅決把暴力恐怖分子的囂張氣焰打下去，增強各族群眾的安全感，從根本上消除暴力恐怖活動滋生的溫床。

孟建柱強調，要堅持法律面前人人平等，無論是誰，只要是觸犯了法律，只要是危害人民群眾生命財產安全，只要是從事分裂國家、破壞民族團結活動，都要堅決依法處理。對於那些膽敢以身試法、搞暴力恐怖活動的犯罪分子，要嚴懲不貸，絕不姑息，絕不手軟。

深入農村 防範打擊

孟建柱指出，要按照「打防並舉、源頭治理，

依靠群眾、抵禦滲透」的原則，統籌黨委、宗教、統戰和公安、教育等部門的力量資源，依托推進城鄉社區建設、落實義務教育等措施，深入防範、打擊、教育等工作深入到農村村屯、深入到城市社區，進一步延伸工作觸角、織密群防網絡，從根本上消除暴力恐怖活動滋生的溫床。要深入推進社會管理創新，着力提高反恐鬥爭的針對性和時效性，大力加強基層基礎工作，着力提高反恐鬥爭的主動性。

反恐形勢 嚴峻複雜

此外，孟建柱還結合國際國內環境和當前新疆經濟社會發展形勢，深入分析新疆反恐形勢的嚴峻性、複雜性和長期性。他指出，新疆工作在黨和國家事業發展全局中具有特殊重要的戰略地位，新疆的穩定，事關實現新疆跨越式發展，事關全國改革發展穩定大局，事關國家統一和安全。希望新疆各級黨委政府能牢固樹立穩定壓倒一切的思想，把促進改革發展同維護社會穩定有機結合起來，始終把反對民族分裂、維護國家統一和國家安全作為維護新疆穩定的主要任務。

反恐會議首次在疆召開

香港文匯報訊（記者 馬靜 北京報導）中國反恐工作會議4日在新疆烏魯木齊召開。中國反恐專家、中國現代國際關係研究院反恐專家李偉教授接受本報採訪時表示，在當前形勢下，全國範圍的反恐工作會議選擇在新疆召開，凸顯中央對新疆穩定高度重視。對於恐怖分子，中國將在預警、防範、打擊等多方面採取有力措施並堅決予以嚴懲。

重申堅決打壓原則

李偉表示，據他了解，以往的全國範圍的反

恐工作會議沒有在新疆召開過。這次會議的召開，說明中央對新疆目前連續發生的恐怖暴力事件高度重視，對新疆實現穩定亦高度重視。李偉強調，中央的反恐戰略一向都堅持「堅決打壓」的原則，這是中央對恐怖犯罪分子一貫的立場，此次中國反恐工作會議再次重申了該立場。

李偉表示，此次會議進一步加強和部署了中國各項反恐工作，特別是對於那些試圖繼續進行恐怖暴力活動的恐怖分子，中國將在預警、防範、打擊等多方面採取有力措施。這對繼續促進新疆經濟發展、社會穩定，確保新疆實施

跨越式發展，很有必要。

推進新疆跨越式發展

就新疆的反恐形勢和工作，李偉表示，總體而言新疆還是基本穩定的，但不排除今後仍繼續有恐怖暴力犯罪事件發生的可能。新疆經濟社會發展、民眾生活穩定是恐怖分子最不願意看到的場景，越穩定越和平，他們的生存就越困難。因此他認為，政府不應隨著恐怖分子的指揮棒「起舞」，要認清恐怖分子的基本特徵，堅定不移推進新疆跨越式發展。此外，要堅決依法嚴懲實施恐怖暴力犯罪的任何人。



■2日喀什恐怖襲擊案現場血漬斑斑。



■喀什市中心的步行街和香榭街上人流開始回升，商戶重新開門迎客。

雙匯腸再被揭摻蛆蟲玻璃

據中新網4日電 今年初捲入「瘦肉精」醜聞的雙匯集團，儘管曾誓將系統化保障食品安全，但日前該集團所產的「Q趣兒」火腿腸又因未過期已發臭，導致一名成都14歲少年上吐下瀉，被送到醫院治療。

據《華西都市報》報導，在購買火腿腸的超市，受害兒童叔叔譚先生、售貨員及雙匯業務員先後拆開同種類包裝完整的火腿腸，均發現存在發臭的問題。而這些火腿腸都是今年5月生產，保質期為90天，離過期大約還有20多天的時間。受雙匯成都地區負責人的委託，其供貨商表示願意賠付兩萬元，但前提是譚先生不要在媒體上曝光。

不過事件最終曝光，雙匯實業集團有限責任公司副總經理劉金濤認為，譚先生一開始索賠6萬元，是一種敲詐式索賠。對此，譚先生回應說，「如果我是敲詐，為何要報警並通知媒體？」

質量關受質疑

除了這次的成都事件，最近雙匯在各地頻陷「質量門」，6月底，山東楊先生在食用一根雙匯Q星火腿腸時發現異物，經辨認竟是一條長約20厘米的塑料繩。6月初，福州陳先生的妻子



■雙匯繼「瘦肉精」事件後，再爆食品安全醜聞。網上圖片

買回雙匯非清真雞肉腸和雙匯「泡面拍檔」香腸的搭售裝，在食用時發現香腸外衣上布滿蛆蟲，其中一些已經死亡。5月底，桂林市李女士買了一袋玉米風味火腿腸，家人在食用時發現腸內摻有玻璃渣，李女士用尺子量後發現足足有1.7厘米。

雖然不排除有經銷環節方面的原因，但雙匯在生產過程中，有沒有真正做到其承諾的嚴把質量關，值得深究。

永和豆漿承認「非即磨」

香港文匯報訊（實習記者 馬戀 北京報導）內地餐飲界的「豆漿門」風波愈演愈烈，繼肯德基出售以豆漿粉調製的「假豆漿」曝光後，以豆漿為招牌的內地知名企業「永和豆漿」，亦被揭打着「現磨豆漿」旗號出售調製豆漿。這種由豆漿粉沖製的豆漿售價在4元以上，但成本僅有幾毛錢。不少消費者和網民對此反應強烈，認為商家用成本低廉的調製豆漿冒充現磨豆漿高價出售，已涉嫌商業欺騙，應給消費者「一個說法」。

目前，永和豆漿餐飲總部已承認豆漿非現磨，而採用自產的豆漿粉加水沖製而成。而另一家知名快餐連鎖企業「真功

夫」，亦明確表明店內所售豆漿均有豆漿粉調製而成。

真功夫用豆漿粉

豆漿粉調製豆漿，似乎已成為當前內地餐飲業的潛規則。據報導，迄今為止目前只有「永和大王」一家連鎖餐飲企業仍然堅稱，所有店面均配有豆漿房，且所售豆漿均為現磨現製。

「豆漿門」事件令民眾對內地食品安全產生懷疑，專家表示，豆漿粉由黃豆經加工而成，完全可放心食用，不過營養價值略有不同，有些豆漿粉甚至含「植脂末」，其反式脂肪酸含量非常高，會危害健康。

七大新興產業規劃或下月出台

香港文匯報訊（記者 何凡 北京報導）記者近日從多方得悉，《國家戰略性新興產業發展「十二五」規劃》總報告及面向七大戰略性新興產業的七個規劃已分別進入到內容匯總、徵求意見階段，並正陸續上報國務院，很可能於9月開始對外公布。另據內地《經濟參考報》報導稱，根據規劃，七大戰略性新興產業中四個定位為支柱產業，三個定位為先導產業。

2030年達世界水平

七大戰略新興產業涉及節能環保產業、新能源產業、新一代信息技術產業、生物產業、高端裝備製造業、新材料產業和新能源汽車產業。

國家發改委方面人士向本報證實，按照培育和發展戰略性新興產業「三步走」的目標，七大產業到2015年將形成健康發展、協調推進的基本格局，增加值佔國內生產總值的比重力爭達到8%左右。而到2020年，戰略性新興產業增加值佔國內生產總值的比重力爭達到15%左右。

到2030年前後，戰略性新興產業的整體創新能力和產業發展水平將達世界先

進水平。

10年內GDP保持21%以上

據《經濟參考報》報導，工信部總經濟師周子學指出，七大戰略性新興產業的產業鏈將在未來幾年逐漸形成和完善，對中國經濟和新產業周期的形成產生積極效應。為實現國務院提出的上述發展目標，預計戰略性新興產業在2011年2020年期間要保持實現21%以上的年均增速。

該報導稱，七大戰略性新興產業的產業鏈規劃完整，共涵蓋45個細分產業。在七大戰略性新興產業規劃中，新能源規劃由國家能源局牽頭；節能環保規劃由發改委環資司牽頭；新材料與生物製藥規劃由發改委高新司牽頭；新能源汽車和高端裝備製造規劃由工信部牽頭；新一代信息技術由工信部與發改委共同制定。科技部等有關部委也參與了規劃制定。

據透露，在高端裝備製造領域的發展規劃中，「十二五」高速列車產業總產值預期超過3,000億元，服務機器人、航空裝備、高端海洋工程裝備等科技產業化工程也都列為發展重點。

河南官陷艷照門 停職接受調查

香港文匯報訊（記者 戚紅麗、朱娟 鄭州報導）河南省汝陽縣近日通報稱，經調查組查實，網帖《疑似河南汝陽縣某人大常委主任艷照曝光》一文當事人為汝陽縣人大常委會黨組成員田漢文。汝陽縣作出停止田漢文縣人大常委

會黨組成員職務的決定。

此外，通報還稱，因網帖中所留號碼，一個為田漢文電話，另一無法接通，帖中反映內容尚需通過進一步調查取證核實，汝陽縣將配合洛陽市紀委繼續深入調查，及時公佈結果。